



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCiare

Filiala teritorială de îmbunătățiri funciare Mureș-Oltul Superior

Unitatea de administrare Mureș

Str. Zagazului nr.14,  
Târgu-Mureș, cod. 540312, ROMANIA  
CIF 29501000

Tel: 0265 262 968  
Fax: 0372 007 455  
e-mail: mures@anif.ro

JAS-ANZ



www.jasanz.ro/muresoltsuperior



ISO 9001:2008

Registered

ROU/QMS/AS-C0064/TC0008

Nr. 823 din 24/08/2017

## ANUNȚ,

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, precum și regulamentul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, cu modificările și completările ulterioare.

Unitatea de Administrare Mureș a Filialei teritoriale de îmbunătățiri funciare Mureș-Oltul Superior a Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare organizează în data de 04.08.2017 examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual, pentru următorul post:

Biroul Financiar Contabilitate Administrativ - examenul de promovare, va avea loc în data de 04.08.2017, ora 10:00;

-Consilier I

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidații vor prezenta un dosar de examen care va conține următoarele documente:

- Cerere de înscriere la examen adresată conducătorului Unității de Administrare Mureș;
- Adeverință eliberată de compartimentul resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional sau în treapta profesională din care se promovează, precum și adeverința din care să rezulte că angajatul nu se află sub o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii;
- Copiile de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale.

Dosarul de concurs se depune de către candidați în termen de 5 zile de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare, inclusiv data afișării.

Examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual se va desfășura la sediul Unității de Administrare Mureș în localitatea Târgu-Mureș, str. Zagazului, nr. 14, Județul Mureș.

Examenul de promovare la nivelul Unității de Administrare Mureș a Filialei teritoriale de îmbunătățiri funciare Mureș-Oltul Superior a ANIF se va desfășura în baza bibliografiei afișate pe site-ul oficial al Agenției și la sediul Unității de Administrare Mureș.

Director Adjunct UA Mureș  
jur. Alexandru Ioan RUSU



## BIBLIOGRAFIA

### Examenului in vederea promovarii gradului profesional I pentru postul de consilier la Birou Financiar- Contabil- Administrativ U.A. MURES

1. **Legea 138/2004**- Legea Imbunatatirilor funciare, republicata cu modificarile si completarile ulterioare.
2. **OUG 82/2011** privind unele masuri de organizare a activitatii de imbunatatiri funciare, actualizata.
3. **Legea 133/2017**- Legea pentru modificarea si completarea Legii Imbunatatirilor Funciare nr. 138/2004 si pentru modificarea si completarea OUG 82/2011.
4. **HG 793/ 26.10.2016** pentru aprobarea Programului National de reabilitare a Infrastructurii Principale de Irigatii din Romania.
5. **Ordin nr. 193/ 2017** pentru aprobarea procedurii de decontare a cheltuielilor suportate de catre Agentia Nationala de Imbunatatiri Funciare, aferente asigurarii unui nivel optim al apei pentru irigatii la statiile de punere sub presiune si la alte puncte de livrare.
6. **Ordinul 1422 / 2012** pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situatiilor de urgenta generate de inundatii, fenomente meteorologice periculoase, accidente la constructii hidrotehnice, poluari accidentale pe cursuri de apa si poluari marine in zona costiera.
7. **OMFP 2861/ 2009**- Norme privind organizarea si efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii.

